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~ _ 50cm 0.06 0.07 0.08 0.08
IREEI= T REEH HEREFR 9H2H EMEEBOIEL=H. FBOOHEIE
1m 0.05 0.07 0.08 0.08
3 _ 50cm 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09 0.09
2 |fBE™ R®EE IRRB T 88 30H
m 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08
B _ 50cm 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10
3 |f'E™ REE EEHREM 8H31H
1m 0.07 0.09 0.08 0.10 0.08 0.10
_ 50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11
4 |f8E™ REE BL=EREE 8A31H
1m 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.11
_ _ 50cm 0.08 0.08 0.06 0.07 0.09 0.09
5 |feB&m™ REE SIS —REBE 8H31H
1m 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.09
_ _ o 50cm 0.11 0.11 0.10 0.09 0.08 0.07
6 |{@Bm™ FREE BT LTRREIRA 8H31H
1m 0.10 0.11 0.10 0.11 0.07 0.08
50cm 0.06 0.07 2 |l ==
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_ ) _ X \ 50cm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08
9 |fBE™ —ELHE BETIVLOREECELE 98 1H
Tm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09
_ ) ] ) 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
10 @& ZELE BECELRE §. 2L 982H
Tm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
_ ) ) ) 50cm 0.06 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08
11 |fE28m™ ZELE BECELE §.22.EA 982H
Tm 0.05 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08
~ ~ é 50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08
12 [T i E BERILWLWSISHE 8H30H
1m 0.07 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08

1/34




(=

BEMSIRE=2) VT RE

(ERFE

(-|1$EI4E8JEJ 298 ~9A2HAE M EH)

£16ME)#ER

SM4E10A26H
JRF DK E R M FRAER (RSHRYE)
BERKFXRAL (RFHVD)

AlESS TR =R EE(uSv/h)
5 BE-BEES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERE | AERE | AR | HERR | BAEsR
3 3 50cm 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07
13 |[f@B&m™ Y E BEMIIEESHE 9H2H
1m 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07
3 _ 50cm 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 B N
14 |f8&™™ i E EEMIEZRYHME 9F2H [ IEF9 ] No.26f2 BT I EZFR/NEREHH
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15 |t2@Bm™ $HEE R B R E 8H31H
1m 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
~ L 3 L 50cm 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.07
16 |f@E&™h INEEAR BB ™I E/INFER 9A2H
1m 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.07
~ L _ ) 50cm 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09
17 [teE™ INEERR EETIIHA/NFR 982H
1m 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09
_ i ~ . 50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.09 0.09
18 [teE™ INEEAR 2 B ERIR /RS 8H31H
im 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08 0.09
_ . ~ \ . 50cm 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07 0.07
19 |f2B&m™ INEEAR EEMILSF/NER 9A1H
im 0.05 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
_ . _ . 50cm 0.08 0.09 0.07 0.06 0.09 0.09
20 (BB INEEAR BB T I FEEF/NER 9H1H
Tm 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.10
_ . _ . 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08
21 (f2ETh INEEAR BEMIREA/NER 982H
Tm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08
_ . _ . 50cm 0.09 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08
22 |fBE™ INEEAR BEETIIHF/NER 8H31H
Tm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
_ . _ . 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
23 |fBE™H INEEAR BEETHILKBFE/INER 982H
1m 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07
3 N 3 N 50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06
24 BT INEERR BEMILIEE /N 9H2H
1m 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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1m 0.06 0.07 0.07 0.06
‘ 50cm 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08
36 |[{FiETH REERE REREER 8A30H
1m 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08
‘ 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
37 |fFEH REE REEEESE 981H
1m 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
B 50cm 0.11 0.10 0.06 0.07 0.08 0.08
38 |[{FiEMH REERE SAMNERBE 8H29H
1m 0.10 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
‘ ‘ 50cm 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
39 [{FETH REE Z)hRREE 8HA30H
m 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05
‘ 50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
40 |{F:ETH REE ZIINERBE 8A30H
m 0.08 0.08 0.05 0.05 0.08 0.08
o \ 50cm 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.12
A1 |(FEH REE bAIEGAE 8HA30H
m 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10 0.11
) 50cm 0.09 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07
42 |{F:EH REE J7I—11REF 9A1H
m 0.08 0.10 0.06 0.06 0.07 0.07
‘ 50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
43 |fREH REE REELLO= 8H30H
m 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08
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1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11
) . ] ) 50cm 0.13 0.16 0.09 0.09 0.10 0.11
47 [fFEmH —ELE FEMILAEIEE_LELE 8A31H
1m 0.12 0.16 0.08 0.10 0.10 0.11
) ] ) 50cm 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.08
48 |{FEZETH —_ELE RAECELELERER 8H31H
1m 0.06 0.08 0.05 0.05 0.07 0.08
) ] ) ) 50cm 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06
49 |{FEWH ZELE RECELRFRECELE 982H
im 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
) o ) 50cm 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07
50 |[{F:ETH —ELE FERIZINEEELE 8H29H
im 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07
) ) ) B 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.11
51 |{FZETH ZEBLE MREERZIE_ELEHEYHE | 8A31H
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.11
50cm 0.07 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 .
52 |{FEZETH hHEE FEHMILRESHE 98 1H [IEF9 ] NoS74REm B ER/NERELH
1m 0.07 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08
‘ ‘ 50cm 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
53 |{RiET MR FERMILRENFHE 8H30H
Tm 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 0.08 N
54 |{R:ZETH hHEE FEMILEFYHE 8H29H [ IEF9 ] No.62/F:ETh L REF/NEREFH
1m 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
50cm 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 N
55 |{R:ETH $h#EE FETILIERYHE 981H [ IEF9 ] No.6atF:EThILIEAR/NEREFH
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07

5/34




(=

BEMSIRE=2) VT RE

(ERFE

(-|1$EI4E8JEJ 298 ~9A2HAE M EH)

£16ME)#ER

SM4E10A26H
JRF DK E R M FRAER (RSHRYE)
BERKFXRAL (RFHVD)

AEBS ERIRERREB 1 Sv/h)
s BE-BEEF
=F = &
No. | THETH 45 RS AT AE | s00m E ki (P2 ABOF HfE) %
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERE | PERE | FERE | AERE | #EER
‘ - . 50cm 0.07 0.07 0.04 0.09 0.06 0.09
56 |{FEZETH INERR FEMILFE/PNFER 98 2H [EM I HFEO] IHFICKYREETRE
m 0.07 0.07 0.04 0.09 0.06 0.08
‘ - . 50cm 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
57 |fFET INERR FEMILFERNER 9A1H [EFS] NoS2REMIiLRENHBEECHLA
m 0.07 0.10 0.07 0.07 0.08 0.07
i ‘ 50cm 0.11 0.11 0.08 0.08 0.09 0.09
58 |{FEM INEFRR FEHMILKB/NER 8H30H
m 0.10 0.11 0.07 0.08 0.09 0.08
o L 50cm 0.06 0.05 0.08 0.06 0.08 0.07
59 |fF:Emh INEFR FEMILRIR/NFERK 9A1H
m 0.06 0.05 0.08 0.06 0.08 0.07
i 50cm 0.10 0.09 0.07 0.07 0.10 0.11
60 |fFEMH INEFR FETILAR/DER 8H31H
m 0.11 0.09 0.07 0.06 0.10 0.10
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.09 0.10
61 |[FZEM INFFR FEH I LERFE/NER 9A1H
Tm 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09
‘ . L ) 50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 ‘
62 |fF:EmH INEAR FEMILRET/NFR 8A29H [ EEFF ] NobARETIIRFHHEL LA
Tm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
. . ) 50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
63 |fFEM INEFR FETILEINNERR 8H30H
Tm 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
50cm 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 R a+
64 |{RiET INER g FET B A NS 8H30H FE“I'I::"'F)EJJ No.554F ZE T ILIEAR LN HEER &L A (9/1
Tm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08|" %
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
65 |fF:EmH INFERR FEMILBENE/DNER 8H30H
Tm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
50cm 0.08 0.09 0.09 0.08 0.10 0.11
66 |{FEMH INERR FEMILAB/DER 8H31H
m 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10
‘ 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.1
67 |fFEMH INERR FEMHIL/NE/NER 8H31H
m 0.07 0.08 0.08 0.07 0.10 0.11
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mars | AEre | sl | s | ArsR | Axsl
50cm 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09 0.09 [IEF'EJ ][ E'IZ*I:I ][ *;'zr';]";"“'] No 74@}‘2;'-—]
68 |{FET N BETIL A SE BN 8A31H - Fbe o L REERES 1 N0 AhE
im 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09| L AFRFEPFHRENM
‘ - - 50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
69 |{FZETH th= g5 FEHILFZERER 9A1H
1m 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
‘ - \ - 50cm 0.12 0.12 0.06 0.06 0.09 0.10
70 |{FETH th =15 FEHILERER 9A1H
1m 0.11 0.12 0.06 0.06 0.09 0.09
‘ - ‘ ) 50cm 0.10 0.11 0.06 0.06 0.10 0.11
7 |FZEH =akos R FET LG 8HA31H
1m 0.10 0.11 0.06 0.06 0.10 0.11
. 50cm 0.12 0.11 0.07 0.07 0.08 0.08
72 |{FEZETH =akos S FET LRI PR 8H30H
1m 0.12 0.11 0.07 0.06 0.07 0.07
50cm 0.06 0.07 0.05 0.09 0.12 0.10
73 |fFETH th =g FEHILEILDRER 8831H
1m 0.05 0.07 0.05 0.09 0.12 0.10
50 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09 0.09
4 |fpEm Rk (EL A E P BAIIE [— LEF L AME R RS ] lnosE
1m 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 PRV
‘ o L 50cm 0.09 0.08 0.06 0.06 0.09 0.10
75 |[fRET = 5 I RESK 981H
1m 0.09 0.08 0.05 0.06 0.08 0.09
. ) o 50cm 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.14
76 |{FEFETH = 5 I Z Sk 8H29H
1m 0.07 0.05 0.05 0.05 0.11 0.13
‘ . ) L 50cm 0.07 0.08 0.06 0.05 0.08 0.08
77 |{FETH =2 HEFR Btk 9A1H
1m 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.08
L 50cm 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07
78 | SITHT REEH EREREM 8H29H
1m 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07
_ o 50cm 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.07
79 |ERiFHET HE EITETMEF Y E 8H29H
1m 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
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m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ [ mism
HER | AR | PERE | HreR | ese | Brse
- . 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
Z=YTHT INFR SEITBT L EETS NI 8H29H
m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
- L 50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09 0.10
S=YTHT INFRR SZITATILF HEEH /DR 8H29H
m 0.06 0.08 0.06 0.07 0.08 0.09
- . 50cm 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07
S=YTHT INFERR SEITETSIEE S INERR 9A1H
m 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07
- L 50cm 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08
SEYTHT INFERR SEYTHT I RZE T /N 8H29H
m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
_ . L 50cm 0.09 0.11 0.06 0.06 0.08 0.09
SEYTHT =R SRS EE S R 8H29H
m 0.09 0.11 0.06 0.07 0.08 0.09
) i 50cm 0.08 0.08 0.08 0.09 0.07 0.08
i REE KRB 9H2H
m 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
L REERE BORKREE 88 30H
m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
i 50cm 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.10
A REE ZHEREM 8829H
m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
* ) 50cm 0.09 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10
AL REEH BEBEREFT 8H29H
m 0.09 0.10 0.09 0.11 0.09 0.10
i 50cm 0.09 0.07 0.09 0.10 0.09 0.10
A REE KRB 8HA31H
1m 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10
50cm 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.09 P
LT BSE B R RSE 9H2H IEE;J:F]‘% BE-REZE ] N149RiEFksr B
m 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09|= <<
i 50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09
A REE HBEREMN 8H30H
m 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF45E8H29H~9HA2HAE 7 1EHR)
Sf4%E10A26H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TREEEZFBEE(U Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) pree
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ [ mism
HasR | BAaeR | Azres | Aage | pags | pags
50cm 0.08 0.09
. EFERBFEOIELVE=H. EBEODOAEITE
92 |EfLUTh REHE [T IEREBEEKET 2 E 8H29H
im 0.08 0.08 [ -BERES ] &L
_ 50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08
93 |EfLUTh REE FARREF 981H
1m 0.09 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08
. ) o 50cm 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.11
94 |ERLLTH REER HEMESALRBRI(EMTHRER) | 8A30H
1m 0.10 0.10 0.09 0.09 0.09 0.11
o 50cm 0.07 0.07 0.10 0.11
95 |&fUTh REE TLRY)7 LEREETER 8H30H EFERBEOIELE=OH. FEODOHAKIE
1m 0.08 0.07 0.09 0.10
_ 50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.09
96 |ERLLTH REE AGRBEREN 8H29H
1m 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.09 0.07 0.09 0.08 0.09 0.09
97 |ERUTH REERE TSR BE 88 29H
1m 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09
) 50cm 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09
98 |ERLUTH REERE FEREM 8831H
1m 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
) 50cm 0.12 0.13 0.11 0.10 0.10 0.11
99 |ERLUTH REERE EAMRERT 8831H
1m 0.12 0.12 0.11 0.10 0.10 0.10
) 50cm 0.11 0.11 0.09 0.09 0.10 0.11
100 |ERLUTH REERE B RIBRER 9H2H
1m 0.11 0.11 0.10 0.09 0.10 0.11
. 50cm 0.09 0.09 0.11 0.09 0.10 0.09
101 |ERLUTH REE ALUBASREM 981H
1m 0.10 0.09 0.10 0.09 0.10 0.08
50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
102 |ERLLTH REE ERIZZIZCEEE 982H
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.10 0.09
. EMEREOIMNEWN O, FEODOAAIFE
103 |ERLUTh REE hETIIGSEREE 8H29H
im 0.10 0.10 [pE-EES ] ML
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF45E8H29H~9HA2HAE 7 1EHR)
Sf4%E10A26H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TREEEZFBEE(U Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
Rars | Hrsr | paer | Baee | Hree | Haes
. 50cm 0.15 0.15 0.13 0.12 0.13 0.12
104 |EBLLTH REE R——REEH 8H30H
1m 0.15 0.14 0.12 0.12 0.12 0.12
_ = T 50cm 0.09 0.09 0.10 0.10 0.08 0.08
105 |BRILTH  |RBEE %é’%%ﬂ?ﬁiﬁ%?ﬁﬁﬁﬂ#ﬁ 8H31H
it NET T 1m 0.09 0.09 0.11 0.09 0.09 0.08
] 50cm 0.09 0.09 0.09 0.09
106 (EfLUTH REE TILTYHERBE 8H29H EMERBEOMEL =6, REODAEIE
1m 0.09 0.09 0.09 0.09
* 50cm 007 007/ 008 008
107 (BBLUTh REE EDEEREBE 9H2H EFERBEOINEW=0O. FEODOHAKAIE
1m 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08
108 (EfLUTh REE UONYREBE 8A31H
1m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
O 50cm 0.09 0.07 0.07 0.07 .
109 |ERLUTH REERE A—/\AFEREE 8H29H [ XE-BEEF ] &L
1m 0.09 0.08 0.08 0.07
50cm 0.09 0.11 0.12 0.14
110 |ERLUTh REE (—Bh) KHE#FERIEMEEERER | 8A30H EMEFBEOAELV =6, RFEODHAEIE
1m 0.09 0.11 0.12 0.13
) 50cm 0.10 0.09 0.09 0.08 ) -
111 BT REEH (BE)BRIELS RARRENrEOHRBEE | 88308 [ KE-EBES ] ®L
1m 0.10 0.09 0.09 0.08
50cm 0.08 0.09
R EFERBFEOIELVE=OH., EBEODOAEITE
112 |ERLuth REE DIFTREE 8H30H
im 0.08 0.08 [ -BERES ] &L
50cm 0.10 0.09 0.08 0.08 )
113 |&RIUTh REERE UO&LZREE 8H29H [ #&KE-BEE ] #L
1m 0.08 0.09 0.08 0.07
O 50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 )
114 |BBLUTH REERE T7T14REBE 8H31H [RE-BESE] £L
1m 0.08 0.08 0.07 0.08
50cm 0.10 0.09
EMEREOIMNEWN O, FEODOAAIFE
115 (BRLUTh REE (NN BB ESHEIKGREE 8H29H
im 0.10 0.09 [pE-EES ] ML
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF45E8H29H~9HA2HAE 7 1EHR)
Sf4%E10A26H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS 22 RS 45 2 28 B EE( 4 Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m LEF] FEH (ch s - 4FB D T 19{E) e
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ [ mism
HEee | Aaer | naes | fzse | saee | BaeE
N 50cm 0.08 0.08 0.11 0.11
116 (ERLLTH REE (B)&FEENYTERE 8H31H EMERBEOMNEWN=O. REODOHBIE
m 0.08 0.09 0.11 0.10
ARIERA 1m 0.11 0.10 0.07 0.06 0.09 0.08
e S 50cm 0.13 0.13 0.26 0.26
EES 1m 0.14 0.13 0.26 0.26
o 50cm 0.11 0.14 0.08 0.08 0.08 0.09
119 (BfUTh REE FFAIXIZRBE 9A1H
m 0.11 0.13 0.08 0.08 0.08 0.09
\ o 50cm 0.08 0.08 0.09 0.09
120 (BRLLTH REE RE—J)L—LRFvT 981H EFERBEOIELEOH., EBEODOAEIE
m 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.11 0.10
e EFERBEOIELEOH. EEBEODOAEIE
121 |EBLUTh REE b s Bl 15 98 1H
im 0.12 0.11 [#pE-EES ] &L
50cm 0.07 0.08 EMEERROMNELN-H. FERODOAAIE
122 |&BLLUTH REE NLUHBHREERUVEZFRY S E 981H St = 5B iE
im 0.07 0.07 [ EES ] ML
50cm 0.08 0.08 EFESRAOMNEN 0. BRAODOHKIE
123 |BRILITH REE ESIE5-HALEDFIRSAE 88 30H FEHE FHE R
im 0.07 0.08 [pE-EES ] &L
50cm 0.10 0.10
EFERBEOIELVE=H., REEBODOAEIE
124 (ERLLTH REE FSGRBE 8H29H
im 0.09 0.10 [#pE-EES ] ML
i i 50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.08
125 (ERLUTH REEH FAREFERE 8HA30H
m 0.09 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08
\ 50cm 0.09 0.08 0.07 0.07
126 |BBLLTH REE FOCABDOREE 8H31H EMEFBEOMNEND. REODOAHEE
m 0.09 0.07 0.08 0.07
50cm 010] 010 EPIERBEOANEL =6, RIEOOHRE
127 |BRLLITH REE =FAFYXBLUTIR/LIEBEE 88298 T THE -
im 0.10 0.10 [pE-EES ] ML
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF45E8H29H~9HA2HAE 7 1EHR)
Sf4%E10A26H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

BESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
50cm 0.08 0.08
. e . IEF"?&EH—BzFEI?ﬁ‘ V=6, REODHAE
1m 0.08 0.08
50cm 0.09 0.10 0.08 0.09
129 |ERLUTh REE /R EE 8H29H EMERBEOAEWN=O. FFEODOHIE
m 0.09 0.09 0.08 0.09
X 50cm 0.09 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10
130 |ERLUTh REE CIXEREE 8H30H
1m 0.09 0.10 0.09 0.10 0.09 0.10
50cm 0.11 0.11 0.08 0.08 0.12 0.12
131 |&fLuh REERE F—H)—)L—LFAFVHARE 8H31H
1m 0.11 0.10 0.08 0.08 0.10 0.12
50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.08
132 |ERLUTH REE OahSEE 88308
1m 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
) 50cm 0.09 0.08 0.08 0.07
133 |ERLUTh REE —FAXVXBLUHEIIMREE 8H31H EMEFBEOIEL=H. FBEODOHAIE
im 0.07 0.08 0.08 0.07
9 50cm 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08
134 |ERLUTH REERE TX XY XANEHOREE 9A2H
im 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08
) 50cm 0.08 0.07 0.07 0.06
135 |BRILTh REERE WOHFEITLRY—IL 982H EMERZEOIEL O, REODOHAFAE
1m 0.07 0.07 0.07 0.07
* 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09
136 (BfLLTH REE HAHAESVARBE 8H30H
Tm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
L 50cm 0.09 0.11 0.09 0.09 0.11 0.13
137 (ERLUTH REE OAREXFYRAA—TY 8H30H
Tm 0.08 0.11 0.09 0.09 0.10 0.13
50cm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
138 |ERLLTH REE HYDEMERERABILULIEER 8H31H
1m 0.08 0.08 0.07 0.09 0.08 0.06
50cm 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09
139 |ERLLTH REE HWMERERENLEE 9A2H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF45E8H29H~9HA2HAE 7 1EHR)
Sf4%E10A26H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BEESH
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HERR | AR | AERE | AERE | RERE | RarE
) ) 50cm 0.08 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09
140 (EfLUTH —EHE HEFTHECELE 9A1H
1m 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09
) 50cm 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08
141 (ERIUTH —EHE RAECELRCIISEHHE 8H30H
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08
. . . 50cm 0.12 0.11 0.11 0.09 0.08 0.07
142 |&RLTH ZELE TLRY7LZIELE 9F1H
1m 0.11 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08
) N ) 50cm 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
143 (EfLIUTH —ELE ERZELE 9A1H
1m 0.07 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07
\ \ 50cm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
144 |BRLUTH ZELE JNLAZELE 9H2H
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
50cm 0.08 0.08 0.09 0.07 0.09 0.08
145 |BRILUTH R iR DDA YFEE 8H31H
im 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08
) 50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.09
146 (ERLLTH NHE A E Y G E 8HA31H
im 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.09 0.08 0.12 0.10 0.09 0.11
147 (BRLIUTH MR KBRS % 7 E 8A31H
Tm 0.08 0.09 0.12 0.10 0.09 0.11
50cm 0.09 0.11 0.08 0.09 0.09 0.10
148 |ERLLTH MHE B BN ER R %h #E E 8A31H
Tm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
B - S - 0H28 50cm 0.07 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 [P I &E-BEEZ ] NGy ERSE L
Tm 0.08 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 H
50cm 0.08 0.10 0.08 0.09 0.09 0.10
150 |&RILUTh iR A R %h#EE 88 30H
1m 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10
50cm 0.08 0.09 0.10 0.12 0.10 0.11
151 |ERLuTh hHEE O HIHE 8H29H
1m 0.09 0.10 0.10 0.11 0.10 0.10
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(=

(514588290 ~9A2HAE N ESR)

EREERMTRE=FIIARTCERFE 16D KRR

SH44£10826H
[RF N KFH X RAT (REHRYD)
BERKERMEARE (RFHID

BESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[] =N1-4
No. | AT R4 SRR AE | s00m £ R (- 4D FHE) %
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
N 50cm 0.10 0.11 0.10 0.10 ‘
152 |&RILTH R WEE Z i E 88 31H EMEFBEOMELV =6, REODAEIE
1m 0.10 0.10 0.11 0.10
50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09
153 |BBLUTh $h#EE im S S R 8H31H
m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
X 50cm 0.09 0.08 0.06 0.07 0.09 0.09
154 |ERLUTH hHEE HITIFDOHHE 8H30H
1m 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09
50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10
155 (EfUTh R EElEzpaEsHE 981H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09
‘ 50cm 0.08 0.10 0.09 0.11 0.11 0.12
156 (EfLUTH R =BIXE Ay HE 8831H
1m 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10 0.11
‘ 50cm 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09
157 |BRuTh hHEE F=BX s H#E 8A31H
im 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09
o 50cm 0.11 0.10 0.09 0.10 )
158 |ERLLTh h#HEE o R—ILSHEE 9H2H EMEEBOIEL =6, EBOOAEIE
1m 0.11 0.10 0.10 0.10
. X . 50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09
159 |ERLUh INEERR LT ALK B/ N 8H30H
Tm 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
N . 50cm 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.10
160 |&RILUTH INEER ALUTILIRESE —/NERK 8A31H
Tm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
- - 50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.10
161 |&RILUTH INEER ALUTILIRFEE Z/NER 8H29H
Tm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.10
- - 50cm 0.10 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11
162 |ERLLTH INEERR UM LREE=Z/NER 8H29H
1m 0.11 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11
- - 50cm 0.07 0.08 0.10 0.11 0.10 0.11
163 |ERLUTH INEERR ER LU T 3 KB /2243 8H31H
1m 0.08 0.09 0.10 0.11 0.10 0.11
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF45E8H29H~9HA2HAE 7 1EHR)
Sf4%E10A26H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TREEEZFBEE(U Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | TETH R 5 % £ T AE | s00m M #0 (PR - 4BBDF 1) =
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
mErR | pase | BreR | e | BrsR | pase
L N 50cm 0.10 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10
164 (ERLLTH N AU IZTEE—/INER 982H
1m 0.08 0.10 0.08 0.10 0.09 0.10
‘ 50cm 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.08
165 (ERLUTH INFRR FLTH I B/ ERR 9A2H
1m 0.07 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08
‘ N 500m 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09
166 (ERLLTH INFEARR LTI SHE/NER 9H2H
1m 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09
. ‘ 500m 0.08 0.08 0.10 0.10 0.09 0.08
167 |BRLUTH INEERR ERIL TR SLEME B /DR 8H30H
1m 0.09 0.08 0.09 0.10 0.08 0.07
50cm 0.07 0.07 0.09 0.07 0.10 0.11 --élgq:,( J:U ﬁ*"’ E{ﬁﬁﬁ
b v —\'— == & X E=
50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11
169 |ERLLTH INEEAR ERILUTH LTI/ RS 8H29H
1m 0.09 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11
N N 50cm 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09
170 (EfLUTH INEEAR LRI FE/INER 8H31H
1m 0.08 0.07 0.09 0.09 0.09 0.09
50cm 0.08 0.08 0.08 0.09
171 |BBLUThH INFRR LTI /DNEHENER 9H1H EFERBFEOIELVE=H., EBEODOAEITE
1m 0.07 0.08 0.08 0.09
50cm 0.08 0.08 0.10 0.12|EEFEREOIEL 6. a'-|-|3¢|:|0)5'+15'];E
172 |EBLuTh INEERR BT AL RN R 8A31H [ FE0O I RE-BEEF] £150IEITEZF(C
Tm 0.09 0.08 0.10 0.12| &Y ETHRIE
L N 50cm 0.10 0.10 0.11 0.12 0.10 0.12
173 (ERLUTH INFERR AU IIE/NFER 981H
Tm 0.09 0.10 0.11 0.13 0.10 0.12
‘ 50cm 0.10 0.09 0.13 0.10 0.10 0.09
174 |ERLUTH INFR AU EE/NFR 9H2H
1m 0.09 0.09 0.13 0.11 0.10 0.08
o . 50cm 0.09 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11
175 |&RIUTh INEEAR LT AL A% /AR 98 1H
1m 0.09 0.08 0.08 0.08 0.11 0.10
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(=

(514588290 ~9A2HAE N ESR)

EREERMTRE=FIIARTCERFE 16D KRR

SM4%E10A26H

JRF N K ER > RAER (RS HRYD)
RBERKERMRAL (RF AU

AESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BEESH
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HERR | AR | AERE | AERE | RERE | RarE
L - 50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 0.11 0.12
176 |ERLLTH R AL RERFER 8H31H
1m 0.08 0.09 0.08 0.07 0.12 0.12
L L 50cm 0.09 0.10 0.09 0.09 0.10 0.11
177 |&RILTH R LTI REE - hFR 8H29H
1m 0.09 0.10 0.12 0.09 0.10 0.10
L . 50cm 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.11
178 |ERLLTH 2ekad R BT iz B R 982H
1m 0.09 0.10 0.07 0.08 0.10 0.11
o N 50cm 0.08 0.09 0.09 0.11 0.09 0.09
179 |ERLUTh el b EBLLI T I B I AR 9H2H
1m 0.08 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09
- L . 50cm 0.08 0.08 0.10 0.11 0.10 0.11
180 (EfLUTh PR AU SERFER 982H
1m 0.08 0.09 0.10 0.11 0.10 0.11
. B . 50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.12 0.11
181 |ERLLTh 2R EOLTH L 1T A 8H29H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11
50cm 0.11 0.11 0.11 0.11 0.13 0.12
182 |ERLUTH R ELTH I /NE AR 8H30H
1m 0.11 0.10 0.12 0.10 0.13 0.13
. N . 50cm 0.08 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09
183 |ERLLUTH R AR LTI BRI — A 981H
Tm 0.09 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09
N N . 50cm 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09
184 |ERLLTH R AL AILE =h R 982H
Tm 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09
- N - 50cm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07
185 |ERLLTH R AL AL AR BB M g 8H31H
Tm 0.09 0.08 0.09 0.09 0.07 0.07
- N ~ L 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.12
186 |ERLLTH R LTI AILUE R PR 8H30H
1m 0.07 0.07 0.08 0.07 0.12 0.12
50cm 0.11 0.12 =& $3 = & Rl ==
= g ot ——— = 4ok IEthﬂIZIFDb\J&L\T:&)\ ﬁ‘K#Do)HIﬂ“;E
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EERIRERGHEE=2)JHE(FERFF16E)HFERE
(FHM4E8H29H~9A2HAE 7 EHR)
SF4%E10826H
[RFHKERH RN (BETHEY)
EEERENERARE (RFHUL)
BESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) pree
o sm | mism | sm | mism | em | smism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
N N 50cm 0.13 0.19 0.10 0.10 0.08 0.10
188 |ERLUTH = F 7R ALESHK 98 1H
1m 0.13 0.18 0.09 0.10 0.08 0.10
N N e 50cm 0.10 0.12 0.10 0.10 0.09 0.10
189 |ERLLTH = F 7% THEER 9A1H
m 0.11 0.11 0.10 0.09 0.10 0.10
L L 50cm 0.08 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09
190 |ERLLTH = FFF ALUEXSHK 981H
1m 0.09 0.10 0.08 0.10 0.09 0.10
L o 50cm 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.09
191 |ERLUTh = =5 FTREESK 982H
1m 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09
L L 50cm 0.09 0.11 0.09 0.10 0.08 0.09
192 (EfIUTH = FFK HAKXZHRIEK 9A2H
1m 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09
_ . L 50cm 0.11 0.08 0.11 0.10 0.09 0.08
193 |ERLUTH = 5 AR HUEZFREMEEK 981H
1m 0.10 0.09 0.10 0.10 0.09 0.09
o 50cm 0.11 0.12 0.10 0.11 N
194 |ERLLTH BRI IR BAE N ZIEFRER LR 8H30H [ BKE-BEEF ] &L
Tm 0.11 0.12 0.11 0.11
) . 50cm 0.12 0.10 0.14 0.09 N
195 |ERLUTh BB S REFEMAEKR 8H29H [ BE-BEEF ] &L
1m 0.12 0.10 0.14 0.09
N 50cm 0.09 0.10 %ux Z%‘I%Elﬂl:otb)‘{ﬂi%‘%ﬁ%
196 |ERLUTH BB HILERSFEEREBER 981H EMEEBOIEL =, BEBOOAEIE
Tm 0.10 0.10 [ RE-BESF] £L
. 50cm 0.09 0.11 0.08 0.09 N
197 |ERLUTh BB ANHEHEEEMER 88318 [ BE-BEEF] &L
Tm 0.09 0.12 0.08 0.10
. ] ) " 50cm 0.11 0.10 0.09 0.09 N
198 |ERLUTH BB H AR FRIE B i B P4 8H30H [ RE-BESE ] £L
1m 0.10 0.09 0.10 0.08
L " 50cm 0.10 0.12 0.10 0.09 .
199 |ERILTH BIEER FILERERFEMTER 8H30H [ XE-BEEEF] &#L
1m 0.09 0.12 0.10 0.08
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t

ERIRIE

EMASTRE=FIVVRE

(ERFE

(FH4F8H298 ~9A2BHAE D EHR)

£16ME)#ER

SM4%E10A26H

JRFHKFERE M RAER (R R
RBERKERMRAL (RF AU

BESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (th - AFB D) TH ) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
50cm 0.09 0.09 =1 AL =& ==
" _ n EMEFEMEOMNEWN=O., EEODOHEIE
200 |ERILTH BB EEEEREMFK 88 30H e
) ‘ 50cm 0.09 0.09 0.09 0.10 )
201 |ERIUTh BIEER EBUNT A AL YD 8H30H [ XE-EEEF ] &L
1m 0.07 0.07 0.08 0.08
) ) 50cm 0.13 0.13 0.07 0.09 0.10 0.10
202 BB |CELE BAZELE 981H
1m 0.12 0.12 0.08 0.09 0.09 0.10
L ‘ L 50cm 0.12 0.13 0.10 0.09 0.09 0.10
203 BB |SFEF BERBEHRER 981H
1m 0.12 0.13 0.09 0.09 0.09 0.10
) 50cm 0.10 0.10 0.06 0.07 0.09 0.09
204 |B:AE[TH REE HMEREE 981H
1m 0.11 0.09 0.06 0.08 0.09 0.09
- 50cm 0.08 0.10 0.06 0.07 0.07 0.08
205 |B:AlTT REERE BELTIHREE 8H31H
im 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.08
50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
206 |A:AITH REE HAADYRBE 9A2H
im 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.09 0.09 0.05 0.06 0.09 0.08
207 |AA[TH REE HAREE 9A2H
Tm 0.08 0.09 0.06 0.06 0.09 0.09
= e 50cm 0.09 0.10 0.05 0.06
208 |[mA®H  |REE B YILREEHETLLS™ | om0p [HepE-EREZ ] L
ALJL Tm 0.09 0.10 0.05 0.06
R 50cm 0.10 0.08 0.09 0.10 N
209 |H:AITH REERE —FAXVAHBAREER 982H [ KE-BEF] 8L
Tm 0.11 0.09 0.09 0.09
) 50cm 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10
210 |A AT —EHE AECELRERI(LNDK 9A1H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
) o ) 50cm 0.09 0.09 0.05 0.04 0.10 0.10
211 |B83Ah ZELE XL ELE 9H2H FA AR B E
1m 0.08 0.08 0.05 0.04 0.10 0.09
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF45E8H29H~9HA2HAE 7 1EHR)
Sf4%E10A26H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[] =N 4
No. | TETH R 5 SHE LT AE | s00m EF &0 (- ABDFHIB) =
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HERR | AR | AERE | AERE | RERE | RarE
\ . \ 50cm 0.10 0.09 0.06 0.07 0.09 0.08
211 |BiAlTH —EHE FEWEBTRIELE 982H LicpAj 43
Tm 0.10 0.09 0.06 0.06 0.09 0.08
50cm 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
212 |B3AHh $h#EE BRI 3L B E S FEE 981H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07
213 |B:AITH R BRI R E 88318
1m 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08
214 |BAE[TH INEERR BRI AT AL 1 B /NVERR 9A1H
1m 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
N N 50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.09
215 |A AT INEEAR BRI AL RN 8A31H
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10
N N 50cm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
216 |B:AIT INEEAR =R =P | el N =2 S 982H
im 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.10 0.11 0.08 0.07 0.10 0.11
217 (B INEERR B3R T 32 B 3R] 58 P /N EE AR 98 1H
1m 0.10 0.10 0.07 0.07 0.10 0.11
N N 50cm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.10 0.10
218 |B:ATH R AR SREINTIVE: B4l oy 981H
Tm 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10 0.11
N N 50cm 0.08 0.11 0.07 0.08 0.08 0.09
219 |A AT R B3Rl AT AL T R AR 981H
Tm 0.08 0.11 0.08 0.08 0.08 0.09
L N 50cm 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10
220 |AA[TH =ek=ad S BRI AL RIPPFR 8A31H
Tm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10
N N 50cm 0.10 0.09 0.07 0.08 0.09 0.09
221 | = F 7 =PEF=Y R 982H
Tm 0.10 0.09 0.07 0.08 0.09 0.09
N N 50cm 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09 0.08
222 |B:AT = F T FATE S 4% 98 1H
Tm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.09 0.08
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EERRERHIBEE=2)JHE (ERFF16M)EFR
(n$D4E8JEJ 29H~9A2HIAE D EHR)
SF4%E10826H
[RFHKERH RN (BETHEY)
EEERENERARE (RFHUL)
AESS TR =FPEME(u Sv/h)
s BE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) pree
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ [ mism
HERR | AR | AERE | AERE | RERE | RarE
X 50cm 0.09 0.09 0.10 0.10
223 |TEERHT REE AT ZREE 8H29H EMERBEOMEWN=O. RFEODOHAE
1m 0.08 0.09 0.10 0.10
. 50cm 0.10 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08
224 |TEERFT REE FEIXREEH 8H29H
1m 0.11 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.11 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06
225 |FEERHT REE NAREER 8H30H
1m 0.10 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06
\ 50cm 0.10 0.09 0.07 0.08
226 |FEERFT REERE TFAINIR Ho=hlEs—E& 8H29H [ XE-BEEEF ] 8L
1m 0.10 0.09 0.07 0.08
50cm 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09 0.09
227 |FaERAT REE TOMRBE 88 30H
1m 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.08
50cm 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08
228 |FaERFT REERE (EH-ZREE 88 29H
im 0.07 0.07 0.09 0.08 0.09 0.08
L 50cm 0.07 0.07 0.09 0.09
229 |FRERFT REE AV AZXTYXA—T B 8HA31H EfFERBEOIELVE=OH., REEODOAEITE
im 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 248 th
2 Y t t 21V .
50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.10
231 | TR+ i E FEIERAT 3L AR RS FE 8H29H
Tm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09
50cm 0.11 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08
232 |TEERFT i E FRGEANTESHE 8H30H
Tm 0.10 0.10 0.08 0.07 0.08 0.07
‘ 50cm 0.10 0.12 0.07 0.09 0.09 0.09
233 |FEERHT N FRERFT ST PRIV ERR 8H29H
1m 0.11 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
. 50cm 0.10 0.11 0.08 0.09 0.10 0.11
234 |FEERFT INFEAR TR 3L KN 8H29H
1m 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11
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(=

BIRIEMAHRE=2) T RE

(ERFE

(FH4F8H298 ~9A2BHAE D EHR)

£16ME)#ER

SM4%E10A26H

J?%jj KEE M ERAED (SR YD)

R KFXRAE (RF DY)

AlESS TR EZFATEE(U Sv/h)
= KEE-ERES
= =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) e
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ [ mism
Fark | Aerk | AaeR | #aes | naez | Paes
‘ . 50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.09
235 |FESERHT INFR A S /NEEINER 8A31H
1m 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.10 0.10 0.06 0.08 0.09 0.09|r txpz. 42 1 11A ch s s
236 (TR [N BT 1148 (NS 8308 o BRES ] No2s8 TR AL Il iR e
1m 0.10 0.11 0.07 0.07 0.09 0.09|*
‘ 50cm 0.11 0.11 0.08 0.09 0.09 0.09
237 |FEERHT INFERR AT ILEE B /NER 8H30H
1m 0.11 0.11 0.09 0.09 0.09 0.09
50cm 0.10 0.10 0.06 0.07 0.09 0.09|r 4= o 11 Ak
238 [T |tk B T2 )11 5 8308 R BES ] No2S6RHIAL I /iR
1m 0.09 0.08 0.07 0.06 0.09 0.09|*
- m 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.09
239 |FRERAT =aks 5 PR ST PR 5 — h =24 8H29H
1m 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09
. 50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.09 0.09
240 |FEERAT th =8¢ FRIERAT S IR EE — P4 8H30H
1m 0.09 0.10 0.07 0.09 0.09 0.09
o o 50cm 0.09 0.11 0.07 0.06 0.12 0.12
241 |FEIERAT Rl R AR 8 H30H
1m 0.09 0.09 0.06 0.07 0.12 0.12
50cm 0.07 0.05 0.08 0.08 0.05 0.05
242 | & WRHET INEEAR K W BT 31 A /N AR 8H29H
1m 0.07 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05
. s X 50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.09 0.08
243 |HR=HET INFERR =L YRS S TN SR 982H
1m 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09 0.08
50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
244 | EZAH |[REE BT OB RE 8HA31H
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
\ 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
245 | E%A™H |REBE BIHNOUVPONMEERE 8A31H
1m 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
~ 50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07
246 | E%A™H |RBE EACYDFH 8H30H
1m 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF45E8H29H~9HA2HAE 7 1EHR)
Sf4%E10A26H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

BIERS ZERARE B fE (1 Sv/h)
s BE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
\ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
247 |E%A™ |REBE KLIREE 8H30H
1m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
_ 50cm 0.05 0.06 0.07 0.07 .
248 |EZ AT |RBE CTLITREE 88 31H [ KE-BESE ] &L
m 0.05 0.07 0.06 0.06
50cm 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
249 | E%A™H |RBE —__AIREBEE 8H30H
1m 0.06 0.07 0.05 0.06 0.07 0.08
N 50cm 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06
250 | E%A™ |REBE ELYREBE 8A31H
1m 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
\ 50cm 0.07 0.07 0.07
251 | E%AH |[RBE SZTILRBE ZUEDFYRIL 88 30H iR s
1m 0.07 0.07 0.07
\ s 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.10
252 | EZAH |CELE EZATUBE_ELE 88 30H
im 0.06 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10
\ \ 50cm 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09
253 | ESA™ |CEBE EZ AU ELE 8H29H
im 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
\ \ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
254 |EZA™H |CELE EZAMMAEMCELE 8H29H [ IEF9 ] No.258E L AThirBasE/NEREHA
1m 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
\ \ 50cm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08
255 | EZAM |CELE EZATAE_CELE 8H30H [IEF9 ] No.260E % ATHILEZ/INEREELH
Tm 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08
50cm 0.06 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09
256 |EZ AT |$HE ELAHONIVOTFEGHE 88 30H
Tm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.09
50cm 0.10 0.09 0.07 0.08 0.09 0.09
257 |EZ AT |$H#E 181 $hHEE 88 31H
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
} 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 ‘
258 | EZ AT |INVER E A IS/ 8H29H [IEF9] No254EZ AT FERIELEEHEA
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF45E8H29H~9HA2HAE 7 1EHR)
Sf4%E10A26H
[RF DK FR T RAE (RSHHRDE)
RERXEX KA (EFHID)

BIERS ZERARE EBEME (1 Sv/h)
s BE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
‘ i 50cm 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07
259 |EZA™H |[INERR EZAMILRER/INER 88 29H
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
‘ 50cm 0.07 0.06 0.08 0.12 0.08 0.08 ‘
260 | EZAH |[/NER ELATILE_INER 8H30H [IEFS] No255EZ AT EZ_ELEERA
m 0.07 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
‘ ‘ 50cm 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07
261 | EZA™H |/INFER ELZATILE)NINER 8H30H
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
i ‘ 50cm 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
262 | EZA™ |INVER ELZATILEBE/NER 8H29H
1m 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
B 50cm 0.08 0.10 0.07 0.08 0.09 0.10
263 | EZA™ |/NVER E L AMILEAT /IR 8H29H
1m 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10
50cm 0.07 0.09 0.09 0.09 0.10 0.10
264 | EZA™ |[INVER EZATMILIENINERR 8H31H
im 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10
. . 50cm 0.11 0.10 0.08 0.07 0.09 0.09
265 | EZA™ |/VER E L AMIEEINER 8H30H
1m 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.09
_ . _ . 50cm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09
266 |EZA™H |INVERK E AL IUER/NERR 8H29H
Tm 0.07 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
_ N _ L N 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
267 | EZAH |HER EZAHMIUE—HEKR 8H30H
Tm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
_ - _ " 50cm 0.07 0.09 0.11 0.11 0.10 0.10
268 |EZA™H |PER EZATHIIE)IPER 8H31H
Tm 0.08 0.08 0.10 0.11 0.10 0.10
_ - _ N " 50cm 0.07 0.10 0.09 0.10 0.09 0.10
269 | EZA™H |PER EZATILILERFFERR 8H29H
1m 0.07 0.09 0.10 0.11 0.09 0.10
_ o _ L 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
270 |EZAH |SFER EZ MRS 8H30H
1m 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF45E8H29H~9HA2HAE 7 1EHR)
Sf4%E10A26H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

BEE Z2R 45 2 S BIFEE( 1 Sv/h)
£ WE-EEF
=[H =118
No. | AT R4 SRR AE | s00m £ R (- 4D FHE) %
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
REHE | BERE | PERE | Base | DERe | BEse
_ o L 50cm 006 008 o008 008 007 009
2711 |E2Ah  |BFEFR R EFE SR 8A29H
im 0071 o008 007 007 007 009
# 50cm 006 007 008 008 008 008
272 (ALIERA |(REE XEREE 8A31H
im 006 007 007 008 008 008
50cm 006 008 007 007 008 o008
273 [ALIBREF |4 E LB IRF LSS 4 FEE 8H31H
im 006 008 007 007 007 008
B 50cm 008 007/ 007 006 008 007
274 (ALBREF |4 E LB EA IR B L HE 9A1H
im 008 006/ 007 007 007 007
50cm 007 009 0.1 010 009 0.0
275 |JLEER [N LB B TS MR 88318
im 007 008 o10] 011 009  0.10
B 50cm 008 008 o010 009 o10f 009
276 |ALIBIREAT  |[/NEK LB R I REH/NFER 9A1H
im 007 007/ 009 009 o10f 009
50cm 008 007 o011 009 010 009
[EFT] FEEIER
‘ ‘ im 007 007 011 0.11 009  0.08
277 [EEA |tk LA A T 8 — e 8A31E e
50cm 008  0.08
[ IEFT] FRAEIEF]
im 007 007
. B . 50cm 009 009 otof o010 o12] o012
278 [LIBEF |HER JLIRIRA LR PR 9A1H
im 008] o010l o010 o010] o012 o013
‘ ‘ 50cm 007 006 0.1 009 010 009
279 FE@EMAHET  |[/DER RBEARELEE/NER 9A1H
Im 007 006/ o010 010 009  0.09
‘ ~ ) 50cm 007l 007/ 007 007 006 006
280 |1+t REE M ERE R 9A1H
im 007 o006/ o006 006 006 006
~ ‘ ‘ 50cm 009 008 009 008
281 |zt 4 # = iz || FFILp Do 4 #EE 9A1H EFERBEOAEL 0. REODHAIE
im 009 008 008 007
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EERERERHFBEE=2)JHRE (EREFEFE16E)FER
(514588290 ~9A2HAE N ESR)
SFf4FE10826H
[RF K EIR M RAER (SR PT)
BB R KERERI (EF N

AlESS TR EZFATEE(U Sv/h)
= KEE-ERES
= =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] FEH (ch s - 4FB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
RNERE | HEeE | Haee | Haer | Hare | Haee
. ‘ 50cm 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07
282 |izIFF INFERR SN IL RN INERR 9A1H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07
‘ 50cm 0.09 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
283 iz )%t INFRR HFT IS IR 9A1H
1m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
‘ 50cm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07
284 |z )+t h= R & AT AL S ) AR 9H81H
1m 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.07
50cm 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08 . )
[BR0O [ &E-BESF] ZLRE
\ \ 1m 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08
285 |£ £ R0 S HE AL HE 9f 18 e
50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 . N
[ B0 [ &E-BEF] $RE
1m 0.05 0.07 0.07 0.07
\ _ s N 50cm 0.07 0.08 0.09 0.09 0.06 0.07
286 |[REXEHET |CEHE AECELEZIZS 981H
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
287 'ﬁ"/i%EEﬂT :E"B %ﬁﬁ%:&:ﬁ) 9ﬁ2E| 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 [*i@@%] %15@(il$%(:$l')5ﬂ']f€$
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 Gl
\ _ \ 50cm 0.09 0.08 0.09 0.07 0.07 0.09
288 |&EZEBRHET |(CELE REELEUVMNY 982H
1m 0.09 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
50cm 0.07 0.07 0.09 0.09 0.05 0.06
289 |EEEBHET [/NEK £ 3£ B BT REVNERR 98 1H
1m 0.07 0.08 0.09 0.09 0.06 0.06
‘ ‘ 50cm 0.07 0.08 0.08 0.07 0.11 0.10
290 |&;REBRHRT |/NER SREBBIILE)I/NER 9A1H
1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.10
. o 50cm 0.08 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07
291 |SEEBHET /MR SEREBET S H/NFER 982H
1m 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
‘ ‘ 50cm 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08
292 |=EEZBHET [/MNERKR SREBRISIHE/NER 9H2H
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(SFN4E8H298 ~9A2HHE N EH)
Sf4%E10A26H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AlESS TREEEZFBEE(U Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] FEH (ch s - 4FB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HERE | s | BEsE | Base | naes | pEe=
‘ L ‘ L 50cm 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
293 |SEEBHT |hEi 22K BRI ARE PR 981H
m 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07
L L 50cm 0.07 0.07 0.09 0.10 0.09 0.10
294 |EEBHET R LR BE S HPER 982H
m 0.08 0.08 0.07 0.11 0.09 0.10
o L 50cm 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07
295 |&;REBHET |HEKR SREBRIHERFR 9A2H
m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
BT BREXBERIMEL. RRBRERIS
50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 ETQ**U( BRAMEL. 2RERER
LHER
1 ?i— *H 7 Hl BE-E- II‘-I:I\‘ .
m 0.09 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 R EEE) F155 _’Z_/_"_ _____________
i 1) 5 ~ ! ;E_._ ~
500m 008 008 008 008 g;;;%*j‘ AERARAL. TRERER
1 HE&EO Bl L FF O
R o R N m 0.08 0.08 0.08 0.08 [ S| e 2ok
206 |SiEEAT (HEER SETMER 9OR2R — <
50cm 0.08 009 R TEREXBERMNMTEL. FZEABESKIC
AESE
|Ej(/EII_J*X¢C-1EFﬁ
1m 0.08 0.08[15J" -BEEZE] MmE
50cm 0.07 0.08 iﬁT%*ﬁ&i?n%*ﬁi?ﬁ\%ﬁﬁb~ LEFEEESKIC
LHEE
BXASHREER
1m 0.07 008|[ fE-EEZE] F2979 UK
50cm 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05
297 |MHETH REE AIEEREE 981H
m 0.05 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
298 |fHE™ REE HEREER 8H29H
m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
o 50cm 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06
299 |(MHET REE Ko BENMRBEE 8H30H
m 0.07 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
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EERREMGBEE=A VAT (EREE16m]) FFR
(514588290 ~9A2HAE N ESR)

SH44£10826H
[RF N KFH X RAT (REHRYD)
BERKERMEARE (RFHID

AESS 22 RS 45 2 28 B EE( 4 Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] FEH (ch s - 4FB D T 19{E) e
o sm | mism | sm | mism | em | smism
HEee | Aaer | naes | fzse | saee | BaeE
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
300 (fBETH REE FHREREER 8H29H [IEF9 ] No305ERECELEAEYYMHEEL KR
m 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
= R = o 50cm 0.06 0.05 0.08 0.07
01 [MEH  |REE BEVILIBRERELLSTT | sh00m [ 4B ERES ) ML
REaEtl 1m 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.07 0.09 0.07 0.07
302 |[MHE™ REE RAINRIVOIIVRBERFSFE 8H29H
m 0.08 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
303 |[fBET REE I%KIDSZF5F 8831H
m 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07
o AN E MBS R RR SRR A ALY 50cm 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04
304 (HEET BEE LEEE 8H30H
m 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.05
F15 REA L =]
500m 007 007 007 0.06 | oEmLE AT S VR
305 (fHET™ —_ELE AECELREAEYSHE 8H29H EIEE'E] ?F.gg(r)hﬂlﬂﬁ]%ﬁ%ﬁ{]%’étéi\;ﬂ ]
1 [ S0 I #&E-BEES ] $15EM>HES
m 0.06 0.06 0.08 0.06 MZEZEELI==6. Fiffitha
50cm 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
306 |(MHET™ HE HEMIKEH#HE 8A31H
m 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05
50cm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
307 |(MHETH HE =p NP E S 8A31H
m 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
50cm 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05
308 |(HHETH HE [RENHE 981H
m 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
50 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07
309 [HEH |k HE T T K BB 8A3E ——
m 0.06 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06
50 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
310 [HgEH |k HAE T AT — N 8H29E —0
m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07

27/34




(=

BRSHRE=2IJRE
(n$D4E8J5129EI~9ﬁ2E|nﬂE 53 IR ¥R )

(ERFE

£16ME)#ER

SM4%E10A26H

JRFHKFERE M RAER (R R
RBERKERMRAL (RF AU

AlESS TREEEZFBEE(U Sv/h)
s KE-BES
=[] =N1-4
No. | hiETH 53 FRELH AE | s00m I i (£ - 4IBOF11E) s
ool sm | mism | s w158 | 4@ | %is@
HaR | BarR | HEeR | Aaes | pese | #ass
L 50cm 0.08 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06
311 (HHE™T INFERR MHEMILPFEZ/NER 8H30H
1m 0.08 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
- . 50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
312 |[MHE™ INFRR HE MLt/ FER 9A1H
1m 0.06 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06
‘ 50cm 0.07 0.07 0.09 0.11 0.06 0.07
313 |[MHE™ INFEAR MEMILILE/NER 9A1H
m 0.07 0.08 0.08 0.10 0.07 0.07
- L 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
314 |(MHE™ =akos 5 MEMIPFE—PFR 9A1H
m 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
- N 50cm 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
315 (FHE™ =aks 5 MHEMILPFE _hER 9A1H
1m 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
. N . 50cm 0.06 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07
316 (fBE™ el HETI RGP R 88 29H
1m 0.06 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06
50cm 0.09 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 MEESKEFGHhERAHEL. HERE S
317 |*BET™ EEPR HEREEK 8H29H il = 1% akEke
m . im 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07|~BMERE HEERSREREM
o L 50cm 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
318 |fBE™ = 5 HESK 88 30H
1m 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08
50cm 0.07 0.08 0.08 0.07 )
319 |(MHETH Big=x HEFEEMFR 8HA30H [RE-BEESF ] £#L
1m 0.07 0.08 0.08 0.07
o 50cm 0.12 0.13 0.08 0.08 0.10 011 ‘
320 | mHEE™W |REBEE FERFIVOEDLY 982H [ RE-BEESF ] ES
1m 0.11 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10
\ 50cm 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10
321 \FAMEEW |REE _ELDRHMEDR) 9H2H
1m 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09 0.09
\ 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07
322 | mHEET |REE [RETSKGWNVRBE 982H
1m 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
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EERRERGHEE=2) T HE(EREFF16E) HFE
(4 E8H29H~9A2HAE T ZEFR)
SF4%E10826H
[RFHKERH RN (BETHEY)
EEERENERARE (RFHUL)
AlESS TREEEZFBEE(U Sv/h)
= E &R *ﬁfﬁ'fﬁ%
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) e
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ [ mism
mars | AEre | sl | s | ArsR | Axsl
) 50cm 0.06 0.07 0.08 0.09
323 \FMEEW |REE FHEETMIAERERAGERER BUSE| 9A1H EMRERBEOIELN =S, EEODOHAEITE
1m 0.06 0.06 0.08 0.08
T LS . . 50cm 0.07 0.07 0.07 0.09
324 |EHET |REE =/ IVERBE I—739% | 9m9g FFIL SO -8 BEODOHIE
2 1m 0.07 0.06 0.06 0.08
50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08
325 |mHEET |REE HhELE 982H
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
N e 50cm 0.06 0.07 IEtha’-I-BIFDﬁ‘ flLV=. REOOAEIE
) ) 50cm 0.08 0.09 0.08 0.09 0.07 0.08
327 |mHEEW |CELE BEMEECELE 8H30H
1m 0.07 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
328 |mHEE™T |9HE MAEETMIKRZENHE 88 30H
1m 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.05
- 50cm 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
329 |mHEET |9HE FEYHE 982H
1m 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.09
50cm 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06
330 \FAEE™ |[/MER FAMEET I KE/NER 8H30H
Tm 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
50cm 0.09 0.09 0.10 0.09 0.07 0.08
331 [FAHEE™ |[/NER FAMEETIIAKA/NER 981H
Tm 0.08 0.09 0.10 0.08 0.07 0.07
50cm 0.08 0.09 0.10 0.11 0.07 0.08 |FI#E B Th I & H/ VAR . WH%Fﬁﬁ:ﬁEdﬁ
B.EHREHIER/NMNEREERHEE
. 1m 0.09 0.09 0.10 0.11 0.08 0.07|[ #p5E-ERE% ] ALAIHEE
332 [MIARET |k AR B T TN 8H30E ————
50cm 013 0.16 N .
[ KE-BEES ] mAIRE
1m 0.11 0.14
L 50cm 0.09 0.08 0.08 0.09 0.06 0.06
333 FMEE™ |HER MM ETILEETSE Z R 9H2H
1m 0.08 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF45E8H29H~9HA2HAE 7 1EHR)
Sf4%E10A26H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

AESS TR =R EE(uSv/h)
s BE-BES
=[] =N1-4
No. | T4t X4 254 % 2 B AE | s00m EF] i (ch s - 4FB D T 19{E) pree
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEHE | AERR | HaRE | AEER | RERE | ATsR
L . 50cm 0.07 0.07 0.08 0.09 0.06 0.07
334 |mHEE™M |hERK FAMEETI[RETE =R 981H
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.06 0.07
_ 50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06
335 |FHhET REE R BE T 8H31H
m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
L - 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06
336 |FTHhET 2ek=ad R b BT 3T 8] 2 R AR 8H31H
1m 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
337 |L\hET REE XOREER 8H30H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07
338 [LybhEH |REE BREE 88 30H
1m 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08
50cm 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07
339 |L\vhHE™M |[REE WRPREEE 8831H
im 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
50cm 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07
340 |LyvhHE™H  |[REE HIWMREE 8H31H
1m 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07
50cm 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07
341 |LVhET REE =FREEH 8H29H
Tm 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07
_ 50cm 0.07 0.05 0.07 0.06 0.10 0.09
342 |L\hHEW |[REE INIREFRR 981H
Tm 0.07 0.05 0.07 0.06 0.10 0.08
50cm 0.07 0.06 0.06 ]
343 |[L\bhEm |REE TEREBE 98 2H F150IRAE TR
Tm 0.06 0.05 0.06
50cm 0.08 0.07 =& o =0 =
s EFERBFEOMELVE=H. EBODOAEIE
344 |LvbhE™  |REE V&IH357 9A2H i
im 008 007 [HkE- MRS ) L
_ 50cm 0.10 0.10 0.08 0.08 0.09 0.07
345 |LVbHhET REE BREREM 981H
1m 0.10 0.10 0.08 0.07 0.08 0.07
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BERIRE

BRSTHRE=2JIRE
(FH4E8H29H~9A2HAETER)

(ERFE

£16ME)#ER

SM4E10A26H
JRF DK E R M FRAER (RSHRYE)
BERKFXRAL (RFHVD)

AlESS TR EZFATEE(U Sv/h)
= KEE-ERES
= =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] FEH (ch s - 4FB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HERE | s | BEsE | Base | naes | pEe=
50cm 0.07 0.07 =& Q3 =& |l ==
= = = EFREREBEOMN TN -0, RFEODHAKAIE
50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08 [EM I 80 ][ #%E-BREZ ] N.356i R
37 [WhEh  |REE FALVSZREE 9H 20 e o P 990 L AR
im 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.0| FHEFENHE LKA
L 50cm 0.10 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09
348 [L\bhETh REE FSAEDERREBE 9A1H
m 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09
50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
349 [LvbhETh REE AZEREBH 8H29H
m 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
X N R, N 50cm 0.06 0.07 248 {4
350 \LvpHEM  |[REE MARPRIRENAREE 8HA31H - 006 007 RIS [ O AR LN = . SR O ) A8
50cm 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08
m 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08
50cm 0.05 0.06 0.07 - R ——
L e %15EMmRERH: FE—HHE
352 [LvhEm |CEBE AECELETE—HH#E 8A31H - 005 005 007 3885 (= L5 104 5
\ ] \ \ 50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08
353 |LMbHET ZELE WREBERZRE_ELEHBAZELE | 8A30H
m 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
N 50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 .
354 |LNbHET MHE WhEHIIUEE—#E 8H29H 1 008 008 009 009 008 OOS[EB%EI] No.364LVHhETH I E /NFER &
50cm 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07
355 |LvhETH HEE WhETHIIMESE —_4$#E 8H29H
m 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08 [EM I 50O [ RE-BEZ ] N.347<IFA
356 |L\hETH |YHE NEEWETENHE 90H 28 SR SEE L RO TR '
im 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08|CULCERFECHA
50cm 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07
357 |L\bHhET N E (7% 40 E 8A31H
m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
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EERREMGBRE=F)JHRE(ERFF16D)HERE
(FF45E8H29H~9HA2HAE 7 1EHR)
Sf4%E10A26H
[RF DK ER I RAREI (RETHRDL)
RERXEX KA (EFHID)

EBS ZRIREEREIE 1 Sv/h)
= KEE-ERES
= =N1-4
No. | T4t X4 B4 2 2 F AE | s00m EF] FEH (ch s - 4FB D T 19{E) e
| em | mism | sm | gism | 4@ | mism
HEre | Haee | maes | szee | naee | gae=
‘ 50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
358 |L\hETH WHE WhEEHXEWESHE 8H31H
1m 0.07 0.07 0.06 0.04 0.07 0.07
50cm 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10 0.08
359 LV ET HE INShFHEE 9A2H
1m 0.08 0.07 0.09 0.08 0.10 0.08
‘ ‘ 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09
360 |LM\bHET INFEARR WhEHILEEF/INER 8H30H
1m 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08
. 50cm 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
361 [L\bhETh INFRR WhETIIEF/NERBE SR 8 H30H
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08
362 |L\hETh INFRL WhETILFEEE/NER 9H2H
1m 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07
363 |L\bHET INEEAR WHEMILEFENNER 8A31H
1m 0.06 0.05 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.07 0.09 0.09 0.09 009 = - T
364 | WhET |k NhE A N 8H29R LR ] NS HE M AR — R
1m 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08|*
50cm 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08
365 |L\hETh INFRR LN ET I KHE/DFER 8H29H
1m 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08
366 |LMHOET INFERR WHEMILAZEE —INER 8H29H
1m 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07
367 |LyhETh INFR WhETILAZESE Z/INER 8H29H
1m 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07
50cm 0.08 0.05 0.08 0.07 0.09 0.07
368 L\ ET INFERR WHOERIL/NINNER 9A1H
1m 0.08 0.05 0.07 0.07 0.09 0.07
. . 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.08
369 |LM\bHET INFAR WHhERIL/DNENER 9A1H
1m 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08
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= > = 3 -+
EERREMIHEE=2) T HAE (EREFF160)FR
(-|1$EI4¢8J5129EI~9J512E|HHE IR FR)
S MAE10H26H
[RF K ER M RARED (RETHRIT)
EEREKEXNERE (RFHYL)
BESE 7o R 4% 8 %I 5E( 1 Sv/h)
= KEE-ERES
= [=N14
No. | TETH X4 B4 2 2 F AE | s00m LEF] FEH (ch s+ AFED T {E) e
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ [ mism
Fank | Hese | neer | #zes | naez | g
‘ ‘ 50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09
370 |LIhETH INFR WhETHILFRF/NER 9H2H
im 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09
50cm 0.11 0.11 0.09 0.08 0.09 0.08 e I AR
371 (bR | hETH IR 9A 18 e pre WRE® | 379l ST e
im 0.10 0.11 0.10 0.09 0.08 0.08|TFIKH
. . 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
372 ([LybhETH makos R WhETILEFFHER 8HA30H
im 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
. 50cm 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08 0.09
373 |LybhETh h= R WhEHILFEE —_RER 8H31H
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
374 |L\hETH a2l S WhETHILOE PR 8H29H
1m 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08
50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08
375 |LVbhET th =g WHhEMIZKREF R ER 88 30H
1m 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08
50cm 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09
376 |L\bhET thE g WHEMILAZERER 8H29H
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08
377 |L\bhETH h =R W ETHIL/NI PR 9H1H
1m 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08
. . 50cm 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09
378 |L\hETH aaked SR WhEHILFRHFRFR 9H2H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.11 0.11 0.10 0.10 0.09 0.08 e T
379 (b |k R T L 9R1E LETL L BEERS | Manibamiime
1m 0.10 0.11 0.10 0.10 0.08 0.08| " T
. ‘ 50cm 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07
380 |[LVhET =245 WhEHi/hBEHFRER 981H
im 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07
50cm 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 [ EFA [ 50O ][ #%E-BEEZ ] N.383®=H
381 [LVhEH b2k = B AERAZHE S T i 0F1H Ziva s o B |
) im 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06| FERXZHES FER A
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EERREMIHEE=2) T HAE (EREFF160)FR
(SFN4E8H29H~9HA2HAEMERR)
SHA%E10H26H
[RF K ER M RARED (RETHRIT)
EEREKEXNERE (RFHYL)
BESE 7S48 8 538 B ( 1 Sv/h)
= = KEE-ERES
No. | T4t X4 B4 2 2 B 2E | s0om LEF] e (chsk-4FB 0T 1E) ree
m | .58 | #5m | 4@ | gism | 4@ [ mism
Fank | Hese | neer | #zes | naez | g
R R 50cm 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07
382 |L\bHhET =2 HFFER EEESK 8A31H
1m 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07
N N 50cm 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 [EM I E&O [ **JEE%] No.381E H
383 |LVhEM  |BEEFi HAAERKEHES EEK 981H e = 1 e b s '
" . im 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06| FEFRXZIMES Frh=EREHM
) o 50cm 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10
384 [LVbhETH Rl IR EXEFKR 9H2H
im 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09 0.09
o o 50cm 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07
385 [LyvbhETh BRI TR WHhEXEFR 8A31H
1m 0.08 0.08 0.09 0.08 0.07 0.06
X B 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 .
386 |LMbHOET BIEER BRaSEEMEELs 8830H [ RE-BESF] #L
1m 0.08 0.08 0.08 0.07

X TFE15ERAERRIEE. THM3EBA16AN L9 A 16HICERLIESRRERFRE=S)VIRECERFE150) B THRERBR. TOMICOVTIE., HFERIZEHRT 5.
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